
16 вересня 2024 року на платформі ZOOM під головуванням доктора 

медичних наук, наук, професора, заслуженого лікаря України, відмінника освіти 

України, президента ГО «Національна академія наук вищої освіти України» (далі – 

ГО «НАН ВО України» або Академія) та ГО «Міжнародна академія освіти і науки» 

(надалі – ГО «МАОН»), академіка Табачнікова Станіслава відбулися Загальні 

виборчі збори спільної Ради молодих учених вказаних Академій.  У заході взяли 

участь 33 учасники з різних закладів вищої освіти України, об'єднавшись з метою 

консолідації зусиль та реалізації інтелектуального і творчого потенціалу молодих 

учених України . 

До молодих вчених зі вступним словом звернулися знані науковці: перший 

віцепрезидент ГО «НАН ВО України» та віцепрезидент ГО «МАОН»,  акад. Раду 

Процюк; академік ГО «НАН ВО України» і віцепрезидентка з природничих наук ГО 

«МАОН» Мойсеєнко Валентина; віцепрезидентка з питань економічної політики і 

фінансів, акад. ГО «НАН ВО України» та ГО «МАОН» Череп Алла; віцепрезидент з 

освітньої діяльності та інновацій ГО «НАН ВО України» і віцепрезидент ГО 

«МАОН», акад. Володимир Вербицький та інші.       

Молоді науковці одноголосно обрали головою спільної Ради молодих учених 

ГО «Національна академія наук вищої освіти України» та ГО «Міжнародної академії 

освіти і науки України» доктора економічних наук, професора, професора кафедри 

управління персоналом та маркетингу Запорізького національного університету 

Черепа Олександра. Його кандидатура була затверджена на Загальній звітно-

виборчій онлайн-конференції ГО «НАН ВО України» від 13.04.2024 р., протокол № 

1 і ще раз підтверджена одностайним рішенням цих Зборів від 16.09.2024 року. 

Заступниками голови спільної Ради молодих учених обрано докторку 

економічних наук, професорку, професорку Класичного приватного університету 

Томареву-Патлахову Вікторію та члена-кореспондента ГО «Міжнародна академія 

освіти і науки», кандидата медичних наук, доцента кафедри хірургії №2 

Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця Приступюка Максима. 

Секретарем спільної Ради молодих учених обрали асистентку кафедри гігієни 

та медичної екології Одеського національного медичного університету Рожнову 

Анастасію. 

На Зборах молоді науковці обговорили проєкт Положення про спільну Раду 

молодих учених  ГО «НАН ВО України» та ГО «МАОН» і план її роботи на IV 

квартал 2024 року.  

Голова спільної Ради молодих учених акад. Череп О.Г. акцентував увагу на 

викликах та завданнях, які стоять перед молодими освітянами і науковцями в умовах 

російсько-української війни.  

Також обговорювалися питання щодо  активної участі членів Ради у спільних 

із ЗВО освітньо-наукових заходах та реалізації міжнародних проєктів, грантів, 

програм тощо. 

Тож бажаємо спільній Раді молодих учених плідної діяльності на користь 

нашої держави! Слава Україні!  

 

Президії ГО «НАН ВО України» та ГО «МАОН» 

 

 


